
 
 

Comune Capofila San Benedetto del Tronto  
Acquaviva Picena  Campofilone  Carassai  Cossignano  Cupra Marittima  Grottammare  Massignano  Monsampolo del Tronto    

Montalto delle Marche  Montefiore dell’Aso  Monteprandone  Pedaso  Ripatransone   
______________________________________________________________________________________________________ 

 

Originale di Deliberazione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale 21 

O.D.G. :  

- Approvazione del verbale del 14.01.2003; 

- Graduatoria progetti relativi ai fondi strutturali; 

- D.P.R. 309/90; 

- Attuale dotazione organica del Consultorio Familiare con riferimento alle funzioni dello psicologo; 

- Informativa progetti EQUAL; 

- Varie ed eventuali. 

 

L’anno duemilatre il giorno  24 del mese di gennaio alle ore 9.30 in prima convocazione e alle ore 10.00 in 

seconda convocazione, in San Benedetto del Tronto, nella  Residenza Municipale, si è riunito il Comitato dei 

Sindaci, nelle persone dei signori: 
 

  COMPONENTI Presenti Assenti 
1) Pasqualino Piunti Presidente  - Comune di San Benedetto del Tronto X ?  
2) Gabriella Ceneri Assessore  -  Comune di San Benedetto del Tronto X ? 
3) Anna Rita Giambartolomei Assessore  -  Comune di Acquaviva Picena  ? X 
4) Egildo Verdecchia  Sindaco  - Comune di Campofilone  X ? 
5) Tiziana Pallottini Sindaco  - Comune di Carassai  X ? 
6) Leo Aurini Sindaco  - Comune di Cossignano  ? X 
7) Matilde Cameli Assessore  - Comune di Cupra Marittima  X ? 
8) M. Cristina Costanzo Vice Sindaco  - Comune di Grottammare X ? 
9) Derna Speranza Vice Sindaco - Comune di Massignano ? X 
10) Cesare Narcisi Assessore  - Comune di Monsampolo del Tronto X ? 
11) Cristian Lupidi Assessore  - Comune di Montalto delle Marche ? X 
12) Giamaica Brilli Assessore  - Comune di Montefiore dell’Aso ? X 
13) Luigino Calvaresi Assessore  - Comune di Monteprandone X ? 
14) Laura Ferretti Assessore  - Comune di Pedaso ? X 
15) Maurizio De Angelis Assessore  - Comune di Ripatransone X ? 

 

Partecipano:  

Coordinatore d’Ambito Territoriale Sociale  dott. Antonio De Santis            
Dott.ssa Anna Mandolini ASL 12 
Dott. Bruti Liberati ASL 12 
Istruttore amministrativo dott.ssa Natascia Sandroni 
Dirigente del Settore Attività Sociali del Comune di San Benedetto del Tronto, dott. R. De Berardinis 
Direttore Tecnico-organizzativo dott. Sergio Trevisani 
Componente dello Staff dott. Alessandro Marinelli 
Responsabile segreteria organizzativa                                                                                                  
e segretario verbalizzante dott.ssa Valentina Simonato                                                



 Il Presidente, constatata la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la 
proposta di deliberazione indicata in oggetto.  
 
Terminata la discussione, il Comitato dei Sindaci, all’unanimità 

 

DELIBERA 

 
 

1. di chiedere alla Direzione della Ausl un’informativa sulla situazione attuale e futura del Consultorio, in 
quanto attività direttamente legata a quella dei Centri d’Ascolto nelle scuole. 

 
2. di predisporre un bando pubblico informativo, al fine di creare, attraverso iscrizione, un’anagrafica di 

soggetti operanti nel territorio dell’Ambito Territoriale Sociale 21 titolati a partecipare ai tavoli di 
concertazione per aree tematiche e presenti o peranti nel territorio. Ogni soggetto richiedente potrà 
indicare la propria preferenza per una o più aree tematiche di proprio interesse e competenza e a seguito del 
bando istituire i tavoli di concertazione. 

 
3. di rinviare il terzo p.to all’o.d.g. a mercoledì 29 gennaio alle ore 9.30 (in prima convocazione) e alle ore 

10.00 (in seconda convocazione), per indirizzare la progettazione relativa all’Unità di Strada sulla scorta di 
una relazione che attesti il servizio svolto ed un esame di un’eventuale proposta di ri-progettazione. 

 
4. di approvare il verbale del 14.01.2003. 
 
5. di stabilire, relativamente ai progetti presentati per gli investimenti in strutture socio-assistenziali per le 

zone fuori obiettivo 2, la seguente graduatoria: 
 

1°   : Progetto presentato dall’IPAB Casa di Riposo per Anziani Fondazione Pelagallo in Bulgarini di 
Grottammare. Struttura residenziale per anziani autosufficienti e non - autosufficienti. 
 
2°   : Progetto presentato dal Comune di Cupra Marittima. Struttura residenziale per anziani 
autosufficienti. 
 
3°   : Progetto presentato dal Comune di Campofilone. Struttura semi-residenziale per anziani. 
 
4°   : Progetto presentato dal Comune di San Benedetto del Tronto. Asili nido. 

  
 
 
 
 

 

 IL PRESIDENTE 

______________Pasqualino Piunti_____________  

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

___________Valentina Simonato____________ 

 


